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JAK KWALIFIKOWANI SĄ KANDYDACI? 

 

PRZYKŁAD 1: Jak przebiega kwalifikacja kandydatów, którzy tą samą klasę  

i szkołę wybiorą na różnych miejscach swojej listy preferencji? 

 

Kandydat 1      Kandydat 2 

Wniosek rekrutacyjny:     Wniosek rekrutacyjny: 

1. Szkoła 1 – klasa D (143 pkt)   1. Szkoła 4 – klasa B (150 pkt) 

2. Szkoła 2 – klasa A (144 pkt)           2. Szkoła 2  – klasa B (145 pkt) 

3. Szkoła 3 – klasa C (145 pkt)   3. Szkoła 3 – klasa A (144 pkt) 

4. Szkoła 4 – klasa B (151 pkt)    5. Szkoła 1 – klasa D (143 pkt) 

 

 

 

Wyjaśnienie przykładu: 

Jeśli system będzie kwalifikował obu kandydatów do klasy B w Szkole 4, (przy 

założeniu, że kandydat 1 nie dostanie się do klasy D w szkole 1, klasy A  

w szkole 2 , klasy C w szkole 3), wówczas do klasy B w szkole 4, zakwalifikuje 

kandydata 1 z czwartej preferencji, który uzyskał więcej punktów niż kandydat 

2, mimo iż wybrał daną klasę na preferencji 1.   

 

Punktacja kandydata może różnić się w zależności od profilu, ze względu na 

różne przedmioty punktowane w danej klasie i różne oceny uzyskane na 

świadectwie ukończenia szkoły podstawowej.  
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JAK KWALIFIKOWANI SĄ KANDYDACI? 

 

PRZYKŁAD 2: Jak przebiega kwalifikacja kandydatów, którzy tą samą klasę 

wybiorą na różnych miejscach swojej listy preferencji? 

 

Kandydat 1      Kandydat 2 

Wniosek rekrutacyjny:     Wniosek rekrutacyjny: 

     1. Szkoła 1 – klasa A (100 pkt)   1. Szkoła 1 – klasa E (90 pkt) 

2. Szkoła 1 – klasa B (101 pkt)   2. Szkoła 1 – klasa B (89 pkt) 

3. Szkoła 1 – klasa C (99 pkt)   3. Szkoła 1 – klasa A (87 pkt) 

4. Szkoła 1 – klasa D (100 pkt)   4. Szkoła 1 – klasa C (90 pkt)  

5. Szkoła 1 – klasa E  (105 pkt)    5. Szkoła 1 – klasa D (89 pkt) 

 

 

 

Wyjaśnienie przykładu: 

Jeśli system będzie kwalifikował obu kandydatów do klasy E w Szkole 1, (przy 

założeniu, że kandydat 1 nie dostanie się do klas A, B, C i D), wówczas do klasy 

E w szkole 1, zakwalifikuje kandydata 1 z piątej preferencji, który uzyskał 

więcej punktów niż kandydat 2, mimo iż wybrał daną klasę na preferencji 1.   

 

Punktacja kandydata może różnić się w zależności od profilu, ze względu na 

różne przedmioty punktowane w danej klasie i różne oceny uzyskane na 

świadectwie ukończenia szkoły podstawowej.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


